

В ЛЭТИ наградили победителей и призеров региональных предметных студенческих олимпиад



В ЛЭТИ наградили победителей и призеров региональных предметных студенческих олимпиад.

Торжественная церемония награждения победителей региональных предметных студенческих олимпиад вузов Санкт-Петербурга, организованных при поддержке Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга, состоялась 2 декабря в СПбГЭТУ «ЛЭТИ».

Победителями в личном первенстве были признаны 120 студентов, в командном первенстве – 62 команды из ведущих петербургских вузов.

В число лучших студентов высших учебных заведений Санкт-Петербурга вошли и представители СПбПУ Петра Великого. Заслуженные награды студентам Политеха вручила проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова.

"Студенты Политеха традиционно активно участвуют и завоёвывают призовые места в предметных олимпиадах вузов нашего города. В этом году политехники взяли 25 наград в 11 олимпиадах. Также для нашего вуза важно, что мы стали организаторами двух городских олимпиад с широкой географией и большим количеством участников", — прокомментировала результаты Людмила Владимировна.

Команда, которой руководили наши преподаватели, была награждена дипломом второй степени.

В состав команды вошли: студентки третьего курса ИСИ Глухова Ангелина, Отинова Дарья и студенты ИММИТ Хитушкин Кирилл, Ибрагимов Айдар.

Кирилл Хитушкин также был награждён дипломом первой степени.

"Это было очень интересное и вдохновляющее мероприятие. Награждение проходило по разнообразным направлениям олимпиад, начиная с технических и заканчивая гуманитарными науками. Было очень приятно видеть Политехников среди победителей разных номинаций", - рассказала Дарья Отинова.

Поздравляем ребят, а также их руководителей – доцентов Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института Кокорина Михаила Станиславовича, Князеву Елена Валерьевну и Маркову Татьяну Владимировну

